



資 料 提 供

令和7年4月16日

名:平和推進プロジェクト・チーム (へいわ創造機構ひろしま事務局)

担 当 者:山本 線:2365

直通電話:082-513-2368

ひろしまレポート 2025 年版 発表記者会見を開催します

日時:4月18日(金)13:15~ 場所:県庁北館2階第1会議室

「国際平和拠点ひろしま構想」の具体化のための取組の一つとして、(公財) 日本国際問題研究所に委託して「ひろしまレポート 2025 年版」を取りまとめ ました。

「ひろしまレポート」は、平成24年度の作成開始から毎年作成しており、 今回の 2025 年版で 13 回目の発刊となります。

同レポートを国内外に発信し、核軍縮・核不拡散・核セキュリティに向けた 各国の取組状況を広く示すことで、国際社会における核兵器廃絶のプロセスを 着実に前に進めるための機運醸成を図ってまいります。ぜひご取材ください。

1 日 程

令和7年4月18日(金)13:15~14:00

2 場 所

県庁北館2階 第1会議室

3 参加者

あきやまのぶまさ

阿部信泰 国際平和拠点ひろしま構想推進委員会座長

秋山信将 公財)日本国際問題研究所軍縮・科学技術センター所長

広島県知事/へいわ創造機構ひろしま代表

内容

ひろしまレポート 2025 年版 説明 質疑応答

5 その他



【レポート本編】



【小冊子】

報道機関の皆様には、4月16日(水)に、ひろしまレポート2025年版(本編・ 概要版)及び小冊子(それぞれ日本語・英語)を事前提供いたします。